
  

1 

 

 

 

 

 

 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA - UFSB 

COLEGIADO DO CURSO DE LICENCIATURA EM HISTÓRIA 

 

                   Ata No 07_2021 - Reunião Ordinária do Colegiado do 

Curso de Licenciatura em História da Universidade 

Federal do Sul da Bahia - UFSB, realizada em dezesseis de 

setembro de dois mil e vinte e um. 

 

Ao 16º dia do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às nove horas da manhã, realizou-

se a reunião do curso de Licenciatura em História (2º ciclo), sob a coordenação da professora 

Ivana Maria Gamerman, com participação por videoconferência de membros dos campi 

Paulo Freire-Teixeira de Freitas, Sosígenes Costa– Porto Seguro e Jorge Amado-Itabuna. 

Membros presentes: TA Lívia Gozzer Costa e Prof. Francisco Antônio Nunes Neto. Falta 

Justificada:  Discente Leandro Barbosa da Silva, Prof.  Rodrigo Oliveira Fonseca e Prof. 

André de Almeida Rego. INFORMES:  Foi informado que 2ª Jornada de História da UFSB 

necessita da colaboração de mais colegas do curso, pois a comissão organizadora encontra-

se sobrecarregada com as atividades do evento, tendo sido solicitado que todos e todas que 

puderem, participem do evento dinamizando o chat do YouTube. PAUTA:  Validação dos 

PEAs referentes ao quadrimestre 2021.2; Elaboração da Proposta de Criação de um 

curso Lato Sensu em História. DELIBERAÇÕES:  A Ata da reunião ordinária do mês de 

agosto de 2021 foi aprovada. O ponto de pauta, validação dos PEAs referentes ao 

quadrimestre 2021.2 foi realizado, tendo os PEAs sido previamente enviados aos membros 

do colegiado para conhecimento, sendo estes: História dos povos indígenas no Brasil, 

docente André de Almeida Rêgo; História Moderna, docente Janaina Zito Losada; História 

do Brasil Colonial, docente Luiz Antônio Silva Araújo e Estágio Inicial, docente Ivana Maria 

Gamerman. Quanto ao ponto de pauta Elaboração da Proposta de Criação de um curso Lato 
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Sensu em História, devido à baixa frequência na reunião, este será apresentado na próxima 

reunião. EXPEDIENTE: Não houve. Nada mais havendo a tratar, às dez horas eu, Ivana 

Maria Gamerman, lavrei os termos da presente ATA, que, após aprovada, será assinada por 

mim e pelos membros. Porto Seguro, dezesseis de setembro de dois mil e vinte e um. 

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
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